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Повнота представлення навчальних дисциплін у MOODLe на
початок семестру (наявність лекцій, практичних
(лабораторних), контрольних заходів із зазначенням термінів їх
здачі)

2 відповіді

Актуальність та повнота лекційних матеріалів

2 відповіді

Оцінювання якості викладання
навчальної дисципліни "Інженерна та
комп’ютерна графіка"
2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)
5
Кількість: 2
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Корисність методичного забезпечення для Вашої підготовки до
практичних (лабораторних), семінарських занять

2 відповіді

Інформативність навчальних матеріалів для виконання
самостійної роботи, розміщених у MOODLe

2 відповіді

Частота звернення Вами до навчальних матеріалів,
розміщеними у MOODLe

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)
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1 2 3 4 5
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1 2 3 4 5
0
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Якість організації навчального процесу з дисципліни
(проведення занять за розкладом, проведення консультацій,
надання методичної допомоги студентам тощо)

2 відповіді

Оптимальне співвідношення аудиторних занять та самостійної
роботи

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00

0,25
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1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Вчасність відображення результатів Ваших навчальних
досягнень в електронному журналі

2 відповіді

Зацікавленість викладача навчальною дисципліною та
успіхами студентів з дисципліни

2 відповіді

Доступність викладання навчального матеріалу

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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1 2 3 4 5
0,00
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Уміння налагоджувати конструктивну взаємодію зі студентами
(у т.ч. доброзичливість і такт по відношенню до студентів)

2 відповіді

Об’єктивність оцінювання Ваших навчальних досягнень

2 відповіді

Задоволеність вивченим курсом в цілому

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)

Копіювати

1 2 3 4 5
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Практична спрямованість курсу

2 відповіді

Корисність курсу для Вашої майбутньої професійної діяльності
та/або саморозвитку

2 відповіді

Рекомендація щодо вивчення курсу наступним поколінням
студентів

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00
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1 (50%)
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Копіювати

1 2 3 4 5
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)



14.03.2023, 10:32 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Інженерна та комп’ютерна графіка"

https://docs.google.com/forms/d/19Xtp3ldgBScvIVowDu-qVRXdlBZ_LqgGTlC1HdoIxIA/viewanalytics 7/8

Ваші пропозиції та побажання

2 відповіді

Коли буде відкрита столовка?

Більш детальне та чітке пояснення тем

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/19Xtp3ldgBScvIVowDu-qVRXdlBZ_LqgGTlC1HdoIxIA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Повнота представлення навчальних дисциплін у MOODLe на
початок семестру (наявність лекцій, практичних
(лабораторних), контрольних заходів із зазначенням термінів їх
здачі)

2 відповіді

Актуальність та повнота лекційних матеріалів

2 відповіді

Оцінювання якості викладання
навчальної дисципліни "Методика
професійного навчання"
2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)
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Корисність методичного забезпечення для Вашої підготовки до
практичних (лабораторних), семінарських занять

2 відповіді

Інформативність навчальних матеріалів для виконання
самостійної роботи, розміщених у MOODLe

2 відповіді

Частота звернення Вами до навчальних матеріалів,
розміщеними у MOODLe

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)
5
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Якість організації навчального процесу з дисципліни
(проведення занять за розкладом, проведення консультацій,
надання методичної допомоги студентам тощо)

2 відповіді

Оптимальне співвідношення аудиторних занять та самостійної
роботи

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)
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Вчасність відображення результатів Ваших навчальних
досягнень в електронному журналі

2 відповіді

Зацікавленість викладача навчальною дисципліною та
успіхами студентів з дисципліни

2 відповіді

Доступність викладання навчального матеріалу

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)
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Уміння налагоджувати конструктивну взаємодію зі студентами
(у т.ч. доброзичливість і такт по відношенню до студентів)

2 відповіді

Об’єктивність оцінювання Ваших навчальних досягнень

2 відповіді

Задоволеність вивченим курсом в цілому

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2
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Практична спрямованість курсу

2 відповіді

Корисність курсу для Вашої майбутньої професійної діяльності
та/або саморозвитку

2 відповіді

Рекомендація щодо вивчення курсу наступним поколінням
студентів

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Ваші пропозиції та побажання

2 відповіді

Все..

Моє побажання: зробити практичні роботи трошки меншими в обсязі

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1CCCvD4M1YTc3VDL2jL0YFL6oR6ShjeS9PQ9AYqPbvPQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Основи проектування виробів"

https://docs.google.com/forms/d/120JlUDUdfcg4CMZdAQs08DsrDVVJReQV-kh2ZWTX7BY/viewanalytics 1/8

Повнота представлення навчальних дисциплін у MOODLe на
початок семестру (наявність лекцій, практичних
(лабораторних), контрольних заходів із зазначенням термінів їх
здачі)

2 відповіді

Актуальність та повнота лекційних матеріалів

2 відповіді

Оцінювання якості викладання
навчальної дисципліни "Основи
проектування виробів"
2 відповіді

Копіювати
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Корисність методичного забезпечення для Вашої підготовки до
практичних (лабораторних), семінарських занять

2 відповіді

Інформативність навчальних матеріалів для виконання
самостійної роботи, розміщених у MOODLe

2 відповіді

Частота звернення Вами до навчальних матеріалів,
розміщеними у MOODLe

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00
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0,75

1,00
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1 (50%) 1 (50%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Основи проектування виробів"

https://docs.google.com/forms/d/120JlUDUdfcg4CMZdAQs08DsrDVVJReQV-kh2ZWTX7BY/viewanalytics 3/8

Якість організації навчального процесу з дисципліни
(проведення занять за розкладом, проведення консультацій,
надання методичної допомоги студентам тощо)

2 відповіді

Оптимальне співвідношення аудиторних занять та самостійної
роботи

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Основи проектування виробів"

https://docs.google.com/forms/d/120JlUDUdfcg4CMZdAQs08DsrDVVJReQV-kh2ZWTX7BY/viewanalytics 4/8

Вчасність відображення результатів Ваших навчальних
досягнень в електронному журналі

2 відповіді

Зацікавленість викладача навчальною дисципліною та
успіхами студентів з дисципліни

2 відповіді

Доступність викладання навчального матеріалу

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Основи проектування виробів"

https://docs.google.com/forms/d/120JlUDUdfcg4CMZdAQs08DsrDVVJReQV-kh2ZWTX7BY/viewanalytics 5/8

Уміння налагоджувати конструктивну взаємодію зі студентами
(у т.ч. доброзичливість і такт по відношенню до студентів)

2 відповіді

Об’єктивність оцінювання Ваших навчальних досягнень

2 відповіді

Задоволеність вивченим курсом в цілому

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Основи проектування виробів"

https://docs.google.com/forms/d/120JlUDUdfcg4CMZdAQs08DsrDVVJReQV-kh2ZWTX7BY/viewanalytics 6/8

Практична спрямованість курсу

2 відповіді

Корисність курсу для Вашої майбутньої професійної діяльності
та/або саморозвитку

2 відповіді

Рекомендація щодо вивчення курсу наступним поколінням
студентів

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Основи проектування виробів"

https://docs.google.com/forms/d/120JlUDUdfcg4CMZdAQs08DsrDVVJReQV-kh2ZWTX7BY/viewanalytics 7/8

Ваші пропозиції та побажання

2 відповіді

Все добре

.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/120JlUDUdfcg4CMZdAQs08DsrDVVJReQV-kh2ZWTX7BY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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14.03.2023, 10:32 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Прикладна механіка"

https://docs.google.com/forms/d/13-4GA_Bd6CsgsgLKPqXU1jOS7UIwWq7aeG2VNYDAkNQ/viewanalytics 1/8

Повнота представлення навчальних дисциплін у MOODLe на
початок семестру (наявність лекцій, практичних
(лабораторних), контрольних заходів із зазначенням термінів їх
здачі)

2 відповіді

Актуальність та повнота лекційних матеріалів

2 відповіді

Оцінювання якості викладання
навчальної дисципліни "Прикладна
механіка"
2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:32 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Прикладна механіка"

https://docs.google.com/forms/d/13-4GA_Bd6CsgsgLKPqXU1jOS7UIwWq7aeG2VNYDAkNQ/viewanalytics 2/8

Корисність методичного забезпечення для Вашої підготовки до
практичних (лабораторних), семінарських занять

2 відповіді

Інформативність навчальних матеріалів для виконання
самостійної роботи, розміщених у MOODLe

2 відповіді

Частота звернення Вами до навчальних матеріалів,
розміщеними у MOODLe

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:32 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Прикладна механіка"

https://docs.google.com/forms/d/13-4GA_Bd6CsgsgLKPqXU1jOS7UIwWq7aeG2VNYDAkNQ/viewanalytics 3/8

Якість організації навчального процесу з дисципліни
(проведення занять за розкладом, проведення консультацій,
надання методичної допомоги студентам тощо)

2 відповіді

Оптимальне співвідношення аудиторних занять та самостійної
роботи

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:32 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Прикладна механіка"

https://docs.google.com/forms/d/13-4GA_Bd6CsgsgLKPqXU1jOS7UIwWq7aeG2VNYDAkNQ/viewanalytics 4/8

Вчасність відображення результатів Ваших навчальних
досягнень в електронному журналі

2 відповіді

Зацікавленість викладача навчальною дисципліною та
успіхами студентів з дисципліни

2 відповіді

Доступність викладання навчального матеріалу

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:32 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Прикладна механіка"

https://docs.google.com/forms/d/13-4GA_Bd6CsgsgLKPqXU1jOS7UIwWq7aeG2VNYDAkNQ/viewanalytics 5/8

Уміння налагоджувати конструктивну взаємодію зі студентами
(у т.ч. доброзичливість і такт по відношенню до студентів)

2 відповіді

Об’єктивність оцінювання Ваших навчальних досягнень

2 відповіді

Задоволеність вивченим курсом в цілому

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:32 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Прикладна механіка"

https://docs.google.com/forms/d/13-4GA_Bd6CsgsgLKPqXU1jOS7UIwWq7aeG2VNYDAkNQ/viewanalytics 6/8

Практична спрямованість курсу

2 відповіді

Корисність курсу для Вашої майбутньої професійної діяльності
та/або саморозвитку

2 відповіді

Рекомендація щодо вивчення курсу наступним поколінням
студентів

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:32 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Прикладна механіка"

https://docs.google.com/forms/d/13-4GA_Bd6CsgsgLKPqXU1jOS7UIwWq7aeG2VNYDAkNQ/viewanalytics 7/8

Ваші пропозиції та побажання

2 відповіді

Коли буде відкрита столовка?

Наведення роботи механізмів за допомогою відео

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/13-4GA_Bd6CsgsgLKPqXU1jOS7UIwWq7aeG2VNYDAkNQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Теорія спілкування"

https://docs.google.com/forms/d/1zYfMsCct08_ATQhHMCszNblIQKKHg0i1hSbFawWsrlw/viewanalytics 1/8

Повнота представлення навчальних дисциплін у MOODLe на
початок семестру (наявність лекцій, практичних
(лабораторних), контрольних заходів із зазначенням термінів їх
здачі)

2 відповіді

Актуальність та повнота лекційних матеріалів

2 відповіді

Оцінювання якості викладання
навчальної дисципліни "Теорія
спілкування"
2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Теорія спілкування"

https://docs.google.com/forms/d/1zYfMsCct08_ATQhHMCszNblIQKKHg0i1hSbFawWsrlw/viewanalytics 2/8

Корисність методичного забезпечення для Вашої підготовки до
практичних (лабораторних), семінарських занять

2 відповіді

Інформативність навчальних матеріалів для виконання
самостійної роботи, розміщених у MOODLe

2 відповіді

Частота звернення Вами до навчальних матеріалів,
розміщеними у MOODLe

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
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1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Копіювати
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%) 1 (50%)

Копіювати
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Теорія спілкування"

https://docs.google.com/forms/d/1zYfMsCct08_ATQhHMCszNblIQKKHg0i1hSbFawWsrlw/viewanalytics 3/8

Якість організації навчального процесу з дисципліни
(проведення занять за розкладом, проведення консультацій,
надання методичної допомоги студентам тощо)

2 відповіді

Оптимальне співвідношення аудиторних занять та самостійної
роботи

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Теорія спілкування"

https://docs.google.com/forms/d/1zYfMsCct08_ATQhHMCszNblIQKKHg0i1hSbFawWsrlw/viewanalytics 4/8

Вчасність відображення результатів Ваших навчальних
досягнень в електронному журналі

2 відповіді

Зацікавленість викладача навчальною дисципліною та
успіхами студентів з дисципліни

2 відповіді

Доступність викладання навчального матеріалу

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

1 2 3 4 5
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1 (50%) 1 (50%)



14.03.2023, 10:28 Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни "Теорія спілкування"
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Уміння налагоджувати конструктивну взаємодію зі студентами
(у т.ч. доброзичливість і такт по відношенню до студентів)

2 відповіді

Об’єктивність оцінювання Ваших навчальних досягнень

2 відповіді

Задоволеність вивченим курсом в цілому

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0
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2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)
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Практична спрямованість курсу

2 відповіді

Корисність курсу для Вашої майбутньої професійної діяльності
та/або саморозвитку

2 відповіді

Рекомендація щодо вивчення курсу наступним поколінням
студентів

2 відповіді

Копіювати
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Ваші пропозиції та побажання

2 відповіді

Невистачає конкретності в поясненні дз

Все супер

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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Повнота представлення навчальних дисциплін у MOODLe на
початок семестру (наявність лекцій, практичних
(лабораторних), контрольних заходів із зазначенням термінів їх
здачі)

2 відповіді

Актуальність та повнота лекційних матеріалів

2 відповіді

Оцінювання якості викладання
навчальної дисципліни "Професійна
педагогіка"
2 відповіді

Копіювати
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Корисність методичного забезпечення для Вашої підготовки до
практичних (лабораторних), семінарських занять

2 відповіді

Інформативність навчальних матеріалів для виконання
самостійної роботи, розміщених у MOODLe

2 відповіді

Частота звернення Вами до навчальних матеріалів,
розміщеними у MOODLe

2 відповіді

Копіювати
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Якість організації навчального процесу з дисципліни
(проведення занять за розкладом, проведення консультацій,
надання методичної допомоги студентам тощо)

2 відповіді

Оптимальне співвідношення аудиторних занять та самостійної
роботи

2 відповіді

Копіювати
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Вчасність відображення результатів Ваших навчальних
досягнень в електронному журналі

2 відповіді

Зацікавленість викладача навчальною дисципліною та
успіхами студентів з дисципліни

2 відповіді

Доступність викладання навчального матеріалу

2 відповіді

Копіювати
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Уміння налагоджувати конструктивну взаємодію зі студентами
(у т.ч. доброзичливість і такт по відношенню до студентів)

2 відповіді

Об’єктивність оцінювання Ваших навчальних досягнень

2 відповіді

Задоволеність вивченим курсом в цілому

2 відповіді

Копіювати
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Практична спрямованість курсу

2 відповіді

Корисність курсу для Вашої майбутньої професійної діяльності
та/або саморозвитку

2 відповіді

Рекомендація щодо вивчення курсу наступним поколінням
студентів

2 відповіді

Копіювати
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Ваші пропозиції та побажання

2 відповіді

Коли буде відкрита столовка?

Більше очних зустрічей з цікавими людьми, які можуть поділитись зі своїм досвідом
роботи

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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